

6 февраля команда Школы отечественных единоборств "Урал" приняла участие в Первенстве и Чемпионате Челябинской области по Всестилевому каратэ.

Результат: 4 золотых, 2 серебряных, 2 бронзовых медали
Поздравляем победителей и призёров!

1 место - Гладских Евгений 14-15 лет (тр.Абанькин Е.В.)

1 место - Мещангин Никита 16-17 лет (тр.Абанькин Е.В.)

1 место - Черкащенко Кирилл 18+ (тр.Абанькин Е.В.)

1 место - Ахмедшин Эдгар 18+ (тр.Ахмедшин Э.Э.)

2 место - Сайдашев Тимур 12-13 лет (тр. Кирхмаер В.И.)

2 место - Вильданов Максим 16-17 лет (тр.Абанькин Е.В.)

3 место - Жамалов Радмир 14-15 лет (тр. Кирхмаер В.И.)

3 место - Кривопуст Станислав 14-15 лет (тр Кирхмаер В.И.)

По итогам соревнований спортсмены вошли в состав сборной Челябинской области и будут готовиться к выступлениям в составе сборной на Всероссийских соревнованиях 2022 года.

Фото: https://vk.com/album38334851_282807826

Готовимся к Первенству и Чемпионату УрФО и России!

